かめのり財団講演会・鼎談 (ハイブリッド開催) お申込みについて

申込締切:2025年8月4日(月)23:59まで

◆かめのり財団ホームページからのお申込み(オンラインフォーム入力)

https://www.kamenori.jp/kamenorilecture2025/



◆FAX の場合

本紙裏面の FAX 申込用紙にご記入の上、03-3234-1603 へ送信願います。

◆E-mail の場合

申込メールアドレス: <u>forum@kamenori.jp</u> 以下の内容をご確認の上、送信をお願いいたします。

- ・1 名で複数人の申込をされる場合は、全員の情報記入をお願いいたします。
- ・メールの件名に「2025 年度かめのり財団講演会・鼎談 申込み」とご記入願います。
- ・メールの文面には以下の情報をご記入願います。
 - ① 氏名
 - ② 所属先(学校名等)
 - ③ E-mail アドレス
 - ④ 出席方法(対面またはオンライン)
 - ⑤ 対面出席の場合は懇親会の出欠について
 - ⑥ 講演会の情報を知ったきっかけ
 - (7) 今後希望する講演会のテーマ、登壇者等(あれば)

【お申込み上の注意事項】

●以下の事柄についてご確認の上、お申込みください

写真・動画の撮影について:

講演会、鼎談、懇親会の様子を当財団の記録、広報用に撮影します。また、講演会と鼎談はオンライン配信をします。撮影時は、個人が特定されないよう配慮致しますが、撮影に不都合がある場合は、申込時にお知らせ願います。撮影した写真・動画データにつきましては、公益財団法人かめのり財団ホームページ、かめのり財団 SNS、かめのり財団関係者 SNS、かめのり財団年次報告書、かめのり財団紹介リーフレット等の広報に活用します。それ以外の目的では使用いたしません。

個人情報の取扱いについて:

講演会・鼎談へのお申し込みの際にご記入(ご入力)いただく個人情報は、公益財団法人かめのり 財団が実施する事業に関するご案内・ご連絡、参加者様の管理、参加者様に対するアンケート調査 に利用することがあります。この利用目的の範囲を超えて、個人情報を利用することはございませ ん。また、参加者の同意を得ることなく、第三者に情報を提供することはございません。

